

以賽亞 62 禱告運動

2023 年 1 月代禱信



「你的話是我腳前的燈，是我路上的光。」（詩篇 119:105）

親愛的禱告夥伴們：

來自耶路撒冷溫暖的問候！



感謝您這一年來與我們同為以色列、列國與我們的事工禱告，我們最近在位於耶路撒冷的 ICEJ 總部舉行一場為期四天的策略會議（Strategy Meeting），回顧我們在 2022 年的事工並計劃明年如何能夠更貼近上帝的心意與回應上帝對我們事工的呼召。2022 年是精彩的一年，儘管全球經濟危機迫在眉睫，不過靠著上帝的恩典，我們在許多領域上經歷到成長與提升，整體而言，我們都做的不錯，我們去年成功舉辦了住棚節特會，我們也很高興看見為我們的事工禱告，已成為 ICEJ 全球網絡最重要的事情之一。

當我們進入 2023 年時，我們將在一月份特別分別一段禁食禱告時光，認真尋求主對我們未來的旨意，當我們展望未來時，我們可能會有我們的計畫、願景與期望，但我們也應該謙卑地承認，若我們沒有上帝，什麼都做不了。

我們鼓勵在耶路撒冷的同工與各國分會留出特定的時段來禱告，讓主對我們顯明生活中仍需要悔改的地方，這並不是表示事工中存有嚴重罪惡，而是更深明白我們可能還與破壞主的葡萄園的小狐狸打交道。「要給我們擒拿狐狸，就是毀壞葡萄園的小狐狸……」（雅歌 2:15）我相信這是在 2023 年找到自己定位的好方法，以致我們能更有效地建立神的國。

我鼓勵各位夥伴加入我們本月每週三固定的線上禱告會，參與我們在耶路撒冷當地與全球各地的禁食與禱告，有些人甚至希望能有更

長時間的禁食禱告。在每週三次的員工禱告會中，我們將會特別專注於禱告，ICEJ 全球分會的領袖也會加入我們，使我們可以更深地了解上帝在更廣泛的基督徒肢體中所運行的事情。毫無疑問，主已經為我們行了大事，我相信祂會信實地完成祂的計畫，因祂正帶領 ICEJ 做成就更偉大與美好的事工，我們真的非常期待神將在 2023 年為我們成就的事情。

在這一點上，我期盼並禱告您和您的家人經歷蒙福的聖誕假期，盼望我們每個人在新的一年都有好的開始。「祢的話是我腳前的燈，是我路上的光。」（詩篇 119:105）

奉耶穌之名祝福您！



猶根·布勒博士（Dr. Jürgen Bühler）

耶路撒冷國際基督徒使館（ICEJ）總裁

隨著新年的開始，我們首場以賽亞 62 全球禱告運動將在 2023 年 1 月 4 日（星期三）舉行，我們將在晚上九點（台灣時間）進行線上以賽亞 62 全球禱告聚會，前往活動連結：
on.icej.org/ICEJGlobalPrayer





感謝您加入我們本月的禱告！

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

